
2021-10-19

Till kommunfullmäktige

Trelleborgs kommun

Revisorernas bedömning av delårsrapport 2/21

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i

delårsrapport per 2021-08-31 är förenligt med de mål som fullmäktige har beslutat

om. Bedömningen avser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk

hushållning, såväl finansiella som för verksamheten.

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.

Vår bedömning är baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten,

inriktad på övergripande analys och inte på detaljer i redovisningen.

Granskningen har utförts enligt god revisionssed i kommunal verksamhet.

Vi har inte identifierat några väsentliga felaktigheter i delårsbokslutet.

I granskningen har det inte framkommit några omständigheter som ger oss

anledning att anse att delårsbokslutet inte, i allt väsentligt, är upprättad i enlighet

med lagen om kommunal bokföring och redovisning.

Vi noterar att kommunstyrelsen har gjort en bedömning av huruvida god
ekonomisk hushållning kommer att uppnås är baserat enbart på utfallet av de
finansiella målen. Av andra stycket i kommunallagens 11 kapitel § 6 framgår att
även utfallet för verksamhetsmålen har betydelse för god ekonomisk hushållning.
Därmed saknas en sammantagen bedömning eftersom utfallet för de
verksamhetsrelaterade målen endast utvärderas i samband med årsskiftet.

Vår bedömning är att resultatet i delårsrapporten i allt väsentligt är förenlig med de

mål fullmäktige beslutat om En förutsättning för att kunna göra en välgrundad

prognos är att en mätning av utfallet för delåret görs. Vår rekommendation är att en

mätning av utfallet redovisas för delåret framöver.

Vår sammanfattande bedömning är att prognosticerat resultat enligt delårsrapporten

är förenligt med de av fullmäktige fastställda finansiella målen med undantag för

kommunens soliditet.
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Granskningens resultat presenteras i bifogad rapport.

På uppdrag av revisorerna
Trelleborg 2021-10-19

Lena Näslund

Bilaga:

Rapport över de sakkunnigas granskning av delårsrapporten 2/21
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hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst och tidsstämplat 
med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk information är 
innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat med Penneo e-
signature service <penneo@penneo.com> Detta garanterar att dokumentets 
innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom att 
använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/validate

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för säker digital signering. 
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